

ZAPISNIK
SA 7. SJEDNICE IJEĆA SRPSKE NACIONALNE MANJINE
OPĆINE VIŠKOVO
15.srpnja 2012.godine

Sjednicu otvara predsjednik Milan Tepavac i utvrđuje da su na sjednici nazočni Malić Radovan, Janković Goran, Slavulj Dušan, Vukelić Đuro, Dragoljub Dunović, Aleksić Milutin, Tepavac Milan, Dmitrović Dušan, Malić Danijela, a opravdano nije prisutna Radulović Neda.

Predsjedavajući sjednice utvrđuje sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog promjene sjedišta Vijeća
2. Prijedlog putovanje u Srb
3. Daljnje aktivnosti Vijeća
4. Razno

SRPSKO-CROBANSKI NARODNA OPĆINA VIŠKOVO	
19-07-2012	
621-05/12-01/02	
broj	Pril. Vrij.
2170-09/15-12-20	

AD.1. Tepavac: Nakon svečanog otvorenja ureda u zgradi VTC na 3 katu, trebali bi promijeniti adresu. Naša sadašnja adresa je Viškovo, Vozišće 3 i nova adresa bi trebala biti Viškovo, Vozišće 5, VTC 3 kat. Prijedlog se daje na glasanje.

Nakon glasanja utvrđuje se jednoglasno s 9 glasova za prihvaćanje novog sjedišta Vijeća na adresi Viškovo, Vozišće 5, VTC 3 kat.

AD.2. Tepavac: Prijedlog je da putujemo u Srb 28.07.2012. Tog datuma obilježava se Dan ustanka naroda Like 1941.godine.

Janković: Organizatori su SNV Općine Gračac, Savez antifašističkih boraca i antifašista Hrvatske. Program počinje u 12:00 sati, nakon ceremonijalnog dijela predviđeno je druženje i okupljanje uz grah, a nastupaju Ženska pjevačka grupa iz Gračaca i Kulturno - umjetničko društvo iz Drvara. Treba se dogovoriti sa organizatorom i saznati sve ostale informacije.

Tepavac: daje prijedlog na glasanje.

Nakon glasanja utvrđuje se jednoglasno s 9 glasova za prihvaćanje odlaska u Srb, 28.07.2012.godine.

AD.3. Tepavac: od ponedjeljka počinjemo sa radom u uredu od 08:00- 12:00 sati i u uredu će biti Danijela. Naše sve aktivnosti biti će usmjerene prema povratnicima i njihovoj problematici.

Janković: imamo formulare koje će ispuniti naši povratnici i saznati ćemo njihovu problematiku, formular za evidenciju i odluku o socijalnoj skrbi. Odluku o socijalnoj skrbi dati ćemo svakom povratniku da prouči i da vidi koja su njihova prava. U dogovoru sa Upravnim uredom Općine Viškovo, Socijalnom službom Rijeka, SNV

PGŽ i Rijeke i sa Zagrebom organizirat ćemo sastanak kada skupimo broj povratnika koji u tome žele sudjelovati.

AD.4. Malić Radovan predlaže da se donese odluka da SKD Prosvjeta pododbor Viškovo ima pravo koristiti ured.

Tepavac: daje prijedlog na glasanje.

Nakon glasanja utvrđuje se jednoglasno s 9 glasova za prihvaćanje odluke da SKD Prosvjeta pododbor Viškovo ima pravo koristiti ured, ali da prije toga treba najaviti predsjedniku Vijeća.

Malić: Bilo bi uredu da Vijeće donese odluku da koristi stol i stolice koje je SKD Prosvjeta pododbor Viškovo dobila na donaciju. Predsjedništvo pododbora Viškovo donijelo je odluku da Vijeće može koristiti stol i stolice koje su dobivene kao donacija.

Tepavac: daje prijedlog na glasanje.

Nakon glasanja utvrđuje se jednoglasno s 9 glasova za prihvaćanje odluke o korištenju stola i stolica SKD Prosvjete pododbor Viškovo.

Zapisničar
Danijela Malić



Predsjednik
Vijeća srpske nacionalne
manjine Općine Viškovo
Milan Tepavac